

LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE LICENȚĂ PSIHOLOGIE

Nr.crt.	Coordonator	Titlul temei	Σ
1.	Prof. univ dr. Rodica Enache	<ol style="list-style-type: none"> 1. Influența trăsăturilor de personalitate asupra strategiilor de coping ale studenților 2. Gestionarea conflictelor în relațiile de cuplu 3. Relația dintre stilul de atașament și satisfacția în cuplu 4. Trăsături de personalitate ale adolescenților/tinerilor dependenți de jocuri on-line 5. Impactul psihologic al tulburărilor de alimentație la adolescenți 6. Impactul sindromului ADHD asupra comportamentelor sociale ale școlarii mici 7. Impactul tulburărilor de comportament alimentar asupra nivelului de anxietate și depresie al adulților 8. Impactul psihologic al automedicației și cyberchondria 9. Tulburările de anxietate la școlarii mici 	9
2.	Prof. univ. dr. Mircea Marica	<ol style="list-style-type: none"> 1. Calitatea vieții și stima de sine - studiu comparativ între persoane creștine și persoane necreștine 2. Fericirea ca viața bună 3. Valorile și sensul vieții 4. Factori psihosociali favorizanți ai delincvenței 	4
3.	Conf. univ. dr. Raluca Matei	<ol style="list-style-type: none"> 1. Sindromul burnout în timpul Pandemiei de Covid-19 2. Efectele pandemiei asupra relațiilor cuplurilor coabitante 3. Sprijinul animalelor de companie în controlarea depresiei/anxietății 4. Relația dintre trăsăturile de personalitate și stilul vestimentar 5. Relația dintre atitudinile parentale și tulburările de alimentație 	5
4.	Conf. univ. dr. Filaret Sîntion	<ol style="list-style-type: none"> 1. Anxietatea socială la adolescenți. Efecte în planul activității școlare 2. Participarea la rețelele de socializare și funcționarea relațiilor interpersonale „față în față” 3. Motivație și participare în grupurile mici din centrele sportive de excelență 4. Variabile predictoare ale satisfacției interpersonale în cuplurile romantice 5. Variabile demografice în stima de sine 6. „Social media” și funcționarea relațiilor interpersonale 	6
5.	Lect. univ. dr. Claudia Sălceanu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Legătura dintre experiențele din copilărie, anxietatea socială și factorii de personalitate 2. Burnout și PTSD la veterani de război (studiu de caz) 3. Trăsăturile de personalitate ale participanților la fenomenul de bullying 4. Influența inteligenței emoționale asupra performanței școlare la studenți 5. Motivația școlară a adolescenților. Studiu comparativ România-Germania. 6. Relația dintre factorii de personalitate și abilitățile sociale la adolescenți 	12

		<ul style="list-style-type: none"> 7. Trăsături de personalitate în performanța școlară a elevilor de liceu 8. Social media și trăsăturile de personalitate la adolescență 9. Burnout și anxietate în domeniu medical 10. Trăsături de personalitate în familiile cu tatal plecat 11. Nevrotismul la angajații din România și Marea Britanie. 12. Factori implicați în performanța școlară a elevilor din ciclul primar 	
6.	Lect. univ. dr. Mariana Călin	<ul style="list-style-type: none"> 1. Influența trăsăturilor de personalitate asupra comportamentului de consum 2. Identificarea relațiilor dintre satisfacția în munca și stima de sine la angajați 3. Influența rețelelor de socializare asupra încrederii în propria persoană 4. Influența stimei de sine asupra comportamentului la adolescenți 5. Influența rețelelor de socializare asupra încrederii în propria persoană 6. Analiza știrilor false și influența acestora asupra comportamentului tinerilor 7. Identificarea relațiilor dintre empatie și inteligența emoțională la persoanele aflate într-o relație. 8. Motivație și performanță la pre-adolescenți 9. Analiza influenței memoriei de lucru asupra performanței școlare 10. Influența stresului asupra performanțelor la locul de muncă 11. Efectele unui stil de viață sănătos asupra percepției proprii persoane 12. Analiza relației dintre inteligență emoțională și empatie asupra stilului de predare la profesori 13. Analiza relației dintre inteligența emoțională și satisfacția în cuplu 14. Influența profesorului versus rețelele de socializare asupra dezvoltării copilului 15. Formarea și dezvoltarea sinelui în cadrul relațiilor de atașament la copii și adolescent 16. Gestionarea emoțiilor și evaluarea comportamentelor școlarului mic la clasă versus acasă 	16
7.	Lect. univ. dr. Mihaela Sandu	<ul style="list-style-type: none"> 1. Relația dintre stima de sine, distres emoțional și comportamentul alimentar la adolescente. 2. Relația dintre stilul de conducere și distres emoțional în organizațiile de stat vs private. 3. Diferențe psihologice între studenți sub aspectul abilităților cognitive. 4. Burnout și mecanisme de coping la angajații din domeniul resurselor umane. 5. Bullying, absenteism și stima de sine la elevii de liceu. 6. Studiul relației dintre timpul petrecut la telefon și nivelul anxietății și depresiei la adolescenți (tineri). 7. Relația dintre stresul ocupațional și satisfacția în muncă la cadrele din învățământul preuniversitar. 	11

		8. Relația dintre personalitate și trăsăturile vocaționale la adolescenți. 9. Relația dintre stilul de conducere, climatul psihosocial și satisfacția în muncă la manageri. 10. Relația dintre anxietate și distres emoțional în dependența de nicotină. 11. Relația dintre abilitățile funcționărești și atenție la secretare (asistenți manager).	
8.	Lect. univ. dr. Florentina Avram	1. Relația terapeutică – activare a factorilor vindecători. Aspecte actuale. 2. Utilizarea tehnicilor psihosomatice în psihoterapia traumelor psihice 3. Anxietatea de performanță ca obiect al intervențiilor psihoterapeutice 4. Corelate psihologice ale anxietății față de testare 5. Factori stresori implicați în etiopatogenia bolilor psihosomatice 6. Rolul credințelor personale și al stilurilor cognitive în evoluția stării de sănătate și în creșterea calității vieții la pacienții diagnosticați cu boli cronice 7. Traumă, stress, mecanisme de coping și psihoterapia specifică traumei psihice 8. Reziliență și mecanisme de coping la pacienții diagnosticați cu boli neoplazice 9. Legătura dintre stilurile de atașament, mecanismele de coping și spiritualitate 10. Influența factorilor de personalitate și a stresului asupra performanței academice la studenți 11. Rolul jocului în dezvoltarea intelectuală a preșcolarului- probe de vocabular- similitudini și comprehensiune. 12. Autoeficacitate și dezvoltare posttraumatică la persoanele diagnosticate cu cancer. 13. Relația dintre stima de sine, dificultățile emoționale și comportamentul alimentar 14. Influența inteligenței emoționale asupra performanței academice 15. Relația dintre anxietate și comportamentele adictive	15
9.	Lect univ dr. Tatiana Barbaros	1. Mecanisme de apărare dezvoltate de către copiii adoptați 2. Influența mass-media asupra formării imaginii de sine la preadolescenți 3. Relațiile interpersonale și rolul lor în formarea personalității la adolescenți 4. Influența stilului de atașament asupra adaptării școlare 5. Stima de sine și eficiența profesională	5
10.	TOTAL		84

DECAN,
Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica

DIRECTOR DEPARTAMENT,
Lect.univ.dr. Mariana Călin